

# 7星彩500万大奖 喜降临沂沂水十年老站

8月21日，体育彩票7星彩玩法第16098期开奖，本期7星彩全国开出1注头奖，我省彩民独享500万大奖。据检索，我省中出的这1注500万大奖，为一位来自临沂沂水22174体彩站的一位幸运彩民利用“手机在线”投注揽获，中奖票为1注单式票，仅花费2元，上演了一场以小博大的好戏！

## 敲锣打鼓走起来 喜糖鞭炮庆大奖

8月23日一大早，沂水体

彩办的工作人员就来到了大奖中出地22174体彩站道贺，为投注站的刘站长送上了祝贺的鞭炮和礼炮。刘站长和妻子两人也高兴地合不拢嘴，向前来祝贺的各位彩民连声致谢，捧出了早准备好的喜糖和香烟分发给大家。投注站的门口也竖起了拱门，刘站长还专门请来了锣鼓队，立马吸引了很多市民的关注，他们也纷纷走进投注站买注彩票，沾沾喜气。

## 十年老店“牌子”硬 用心经营是关键

据了解，刘站长经营的22174体彩站，经营时间已经10年多了，是沂水县的“老牌”体彩站了。据赵女士介绍，她夫妻二人刚经营体彩站时，孩子才几个月大，由于父母年龄大了不能给他们看孩子，二人就在店里轮流抱着孩子，空出一个人给彩民打票。小两口早来晚走，勤勤恳恳地为彩民服务，慢慢赢得了良好

的口碑。彩民王师傅说：“他们两个人可真是大好人，有次我的钱包忘在这里了，还是刘站长给我保存好了，及时通知我来拿走的呢，这样的人品我们信得过，不少路远的哥们宁愿绕点路，也愿意到这里来买彩票呢！”

## 手机在线立大功 临渊慕鱼立结网

当大家得知大奖得主通过手机在线只花了2元钱就中了500万大奖时，就七嘴八舌的聊

了起来。“真够幸运的！是不是老张你啊？老实交代！”“咱也得注册个手机在线，也中个大奖！”在刘站长的指导下，几个彩民当场就注册了“手机在线”，“嘿嘿，今后在被窝里也能买彩票了！”刚刚注册成功的张师傅高兴地说。

究竟是哪个幸运儿中得了500万大奖，就让我们拭目以待吧！还没有注册手机在线的彩友，也快快到你附近的体彩站去下载安装吧，说不定下一个幸运儿就是你啦！（葛运伟）

# 大乐透爆1600万足金头奖 奖池33.37亿



大乐透足金头奖重出江湖！8月24日晚的第16099期开奖中，大乐透在辽宁中出1注头奖，由于中奖者采取了追加，将1600万元封顶大奖收

入囊中。当期开奖后，大乐透奖池达到33.37亿元的高位。

第16099期大乐透的中奖号码为：前区“03、04、12、14、

27”；后区“01、05”。前区小号唱主，唯一的大号“27”为间隔13期后开出的冷号，同时开出一组连号“03、04”，一组同尾号“04、14”；后区则双小双奇组合，第一冷号“01”遗漏13期后开出，“05”则为上期重号，这也是该号近7期以来的第4次现身。目前前区最冷号码仍为“24”，截至第16099期已经遗漏26期，另外“10”也有23期未出；后区最冷号码由“09”取代，失踪12期。

当期一等奖全国仅中出1注，单注奖金1000万元，且中奖者实施了追加，还可额外多拿600万元追加奖金，令该注追加一等奖单注奖金登顶1600万元。据核查，该注头奖出自辽宁抚顺，中奖彩票是一张15元5注追加单式票，其中1注中得一等奖。

当期开奖后，大乐透奖池涨至33.37亿多元的高位。本周六，大乐透将迎来今年第100期开奖，届时彩民2元投注最高可中1000万元，3元追加最高可中1600万元，彩民切莫忘记追加了。（肆颜）

## 体彩11选5 选号中奖很简单

超简单，选中1个号即可中奖。超简单，1注号码中奖概率1/5.5，多选中奖几率更高，这就是体彩11选5。

体彩11选5玩法多、返奖高、上手快、中奖易。12个子玩法不仅相互关联、还可融会贯通，而且由简到难、可以相互转换，看起来玩法多，实则一脉相承，稍加了解，个中原委即一目了然。

任选一，选中第一个开奖号码即中奖，中奖概率1/11。彩民曾女士是任选一的忠实玩家。第一次，发现首位“01”长期未出，以50倍起步投注任选一，守候18期，中奖73710元；第二次，发现首位“06”遗漏50期，再以同样方式出击，又中奖87750元。计划守候“理财”，两天揽奖16万。

任选二，目前彩市中最容易中奖的玩法。中奖概率1/5.5。将任选二转换成二胆全拖任选五，奖大更吸引人。还有任选八，“8个号的复式”只需2元，总共11个号码只需杀掉3个号，中奖概率1/8.25。做一个简单的投注计划即可出手，收益看得见。

玩体彩11选5，真的很简单，中奖看得见，你还不赶快来试试！

# “中国体育彩票”公益慈善晚会 走进德州宁津、菏泽东明

8月16日晚，由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办，德州市体育局、德州市体彩中心、中共宁津县委宣传部、宁津县文体广电新闻出版社、宁津县电视台、宁津县文化艺术中心、宁津县文化馆、宁津县体彩办共同承办的“中国体育彩票”公益慈善晚会在宁津县艺术中心广场南侧举行。山东省体彩中心、德州市体育局、宁津县委、德州体彩中心、宁津县体育局等领导出席并观看了晚会。

晚会在歌舞表演《盛世龙腾》中拉开帷幕，西河大鼓《学子圆梦》以山东体彩连续两年捐助宁津县来庄社区多名寒门学子的真实故事为原型，让更多人进一步了解体彩的公益宗旨，感受到了体彩大爱的温暖，赢得了现场观众的一致赞誉。晚会还为观众奉上了杂技表演《力量》、歌曲串烧《红歌联唱》、歌舞表演《倍儿爽》等精彩节目，让观众在这个凉爽的仲夏夜欣赏到了精湛绝伦的表演，整场晚会高潮迭

起，现场不时爆发出阵阵热烈掌声。

在节目表演间隙中，还穿插了体育彩票知识问答，参与者获得奖品的同时，对体育彩票“来之于民 用之于民”的发行宗旨有了更加全面和深入的认识。晚会现场还捐助了3名寒门学子共6000元救助金，帮助他们渡过生活上的难关，点亮求学之路。

8月18日晚，由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办，菏泽市体育局、菏泽市体育彩票管理中心、中共东明县委宣传部、东明县体育运动中心、东明县广播电视台共同协办的“中国体育彩票”公益慈善晚会在东明县万福公园内倾情上演。菏泽市体育局，中共东明县委，东明县人民政府，菏泽市体彩中心，东明县体育运动中心等领导出席并观看了晚会。

晚上7点30分，在满怀温情的歌伴舞《祖国你好》中晚会拉开序幕，16个精彩节目贯穿全场，精彩纷呈，高潮迭起。演出既有

两夹弦《武家坡》戏曲、武术《藏龙卧虎》表演等代表地方特色的节目，又有动感十足、充满活力的水兵舞《欢乐女兵》、器乐演奏架子鼓《baby》，还有妙语连珠、轻松活泼的快板《公益体彩》表演，以及旗袍秀表演《韵雅舞秀》、青春励志、引人共鸣的独唱歌曲《圆梦》等，一个个精彩节目轮番上演，激起了现场观众阵阵热烈的掌声，给现场观众带来了一场视觉盛宴。除了精彩的文艺节目，晚会还特设了问题抢答互动环节，既普及了体彩相关知识，也为晚会增加了乐趣与惊喜，答对问题者可获得由体彩中心提供的精美礼品一份，现场活动氛围异常热烈。

晚会上，菏泽体彩中心还为贫困学子送去了关爱与祝福，现场向15位贫困学生分别捐助了1000元，共计15000元体彩爱心救助金，以帮助他们克服眼前难关，点亮求学之路，受助学生也表示要努力学习，将来以优异成绩来回社会。（张运峰 赵悦）

